11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.12.2019 15:17:02

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 17.12.2019 21:29:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303676/answer/303689




3mpaBcTByiTe! K coxkanenuio, PoTo oueHs HEYETKOE, pa300paTh I0Ka3aTeNlu He IPECTaBIsEeTCS
BO3MOXKHBEIM. ATperanns MOXKeT SIBISThCS CIeNCTBAEM BOCIAIUTENIBHOTO UTA ayTOUMMYHHOTO
nporecca. [TonpobyiiTe mpucnaTh 4ETKY0 KOMUI0. Yoayu!



